

# 数理学院学工组会议简报

---

## 数理学院学工组召开 2021 年第 3 次工作例会

4 月 1 日上午，数理学院学工组 2021 年第 3 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

根据工作需要，会议对学工组专兼职辅导员工作分工作了进一步细化和调整。会议认为，抓好辅导员团队管理，发挥辅导员工作潜能，是数理学生工作提质增效的重中之重。要在专职辅导员中推动落实量化考核评价工作，通过量化管理，增强队伍活力，激励干事创业。要充分发挥兼职辅导员作用，为他们搭平台，帮他们长才干。会议对兼职辅导员提出了三点希望：一是要有自信。学工组将兼职辅导员纳入一体化管理，为专兼职辅导员提供同样施展才华的平台，鼓励兼职辅导员发挥优势和特长，放手开展工作，争创佳绩，发光发亮。二是要多学习。要把专职辅导员视为“良师益友”，珍惜共事和学习机会，善于向专职辅导员学习学生工作的思

路和方法，多动脑，多思考，多总结，实现个人综合素质的快速提升。三是要重配合。要培养团队精神，工作中既要有分工，也要讲协同，既要聚焦主责主业，也要相互补台搭手，善于借势借力，实现互利共赢。会议明确，将逐步建立数理学工兼职辅导员综合能力培养的长效机制。

会议传达了校团委书记例会精神，就加强团属新媒体平台管理、在学生会和研究生会设立临时党支部、加强早操管理等作出了安排。会议听取了辅导员近期工作情况汇报，讨论了学生党史教育和建党 100 周年活动安排、加强班主任业务培训、加强仪式感教育等事宜。会议还审批了数理科技协会等学生组织特色活动预算。